団体・講師のセミナーをデジタル化してPR

ーPC・スマートフォン向け「セミナーブック制作出版」開始一

株式会社ライブグラフィ研究所(本社:東京都中央区、代表:石井光雄、資本金:1000万円)は 各種団体・講師のセミナーをPR

するために、セミナー内容をPC・スマートフォン向けのデジタルブックにする「セミナーブック制作出版(http://memoryform.com/seminar-book/)」を開始しました。

■ セミナーブックとは?

セミナー映像からテキストを起こし、PR

用のデジタルブックにします。従来の動画配信に比べセミナーの内容がわかりやすく伝わり、セミナーのPR

ツールとして絶大な効果があります。PC・スマートフォン(iPhone、iPad)でご覧頂けます。

以下のサイトで詳しい説明や、セミナーブックのサンプルがご覧頂けます。

【セミナーブック制作出版】

U R L : http://memoryform.com/seminar-book/

■ 本件に関するお問合わせ先

株式会社ライブグラフィ研究所 担当:野沢

TEL - FAX : 03-5879-7650

e-mail: toiawase-live@livegraphy.com

U R L : http://memoryform.com/seminar-book/

■ 株式会社ライブグラフィ研究所について

2005年に設立された株式会社ライブグラフィ研究所は、写真やビデオのアーカイブシステムの研究開発をおこなっています。

2007年より日昇印刷株式会社との業務提携をおこない、PC・スマートフォンに対応するデジタルブックの制作出版を開始しました。

会 社 名 :株式会社ライブグラフィ研究所

代表者:代表取締役石井光雄

所 在 地 : 東京都中央区湊 3-10-10 日昇ビル 2F

TEL - FAX : 03-5879-7650

e-mail : toiawase-live@livegraphy.com
U R L : http://www.livegraphy.com/

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com